YnooTnpikTIKO UAIKO 5 ( MPOOAOI)

1. Av §,,S,,S, eivarto avtictoryo abpoicpata v, 2v, 3v tpatev épov I IL.
LE TPMOT®V OPO TO o Kot AdY0 A v.d.0.
S
) A=2-
CY) s,

B Si(S,+S;3)= S°+S,°

2. Abvetar bivovca I'.II, @;,&,,83 peidyor. N.A.O. Q;,a,,8;..... kot

a*,a,*,a,"..... sivau pivovoeg T. I1. av 1o GOpotopa tov 1% dpov kot
Tov Tpitov Opov givar 100V pe 5 ko 64

(a%a.a’ +...)=5(a"a, +..... N.A.O a,a,,a, +....... =3

3.  Teopetpwng [Ipoddov pe 10 dpovg Tt ABpoicHa TV Opwv TEPITTAG TAENS
etvar 1025 kot to dBpotcpa tov dpav aptiag tééng sivar 2046. Na
oYNUATIOTEL 1) TPHOJOG,.

4. No Bpeite 10 : /747 7.7 =

() N. A. O. \/a a a ..... ()

= 10 TA00g TV PLikdV

5. XexOkho pe axtiva R gyypdoovpe tetpdymvo. 210 TETplymvo £YYPAPOLLE
KOKLO. 210 VEO KUKAO £yypdpovpe VEO TETPAY®VO K. 0. K. Na Ppebel
ocuvaptnoetl Tov R 10 dOpotopa tov epfaddv

(o) TV KOKA®V Kot
(B) twv teTpaydveV
6. Nao Bpeite o TANn60¢ TV Tolhamiaciov tov 8 kot Bpiokovral peta&d Tov
102 ko 261. Emiong va Bpeite to 4OpoispHa avtdv.

7. Nao Bpeite tpeig dadoykovg aptBpovg (6povg) A. IT. mov €yovv dBpotopa
24 ko1 aBpotcpa TeTpdyvev 242,



